



张网

大篷车

新闻服务社区 第71站

电话: 68733122 邮编: 250012

泉 社区记者团

历下区:殷亚楠
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:尹明亮

社区热线: 96706126
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qlwbsq@163.com



部队提供用房 燕文居委会搬新家

1日上午,历下区燕山街道燕文社区居委会办公新址正式启用。燕文社区居委会办公新址由济南军区某部提供,坐落在部队宿舍院内。该社区按高标准、规范化建设了社区服务大厅、双拥工作站、人民调解室、居民议事室、图书电教室、计生服务室、会议室、健身中心等办公活动场所及完善的社区服务设施,面积达1000余平方米。

燕文社区居委会主任李长芸说,办公新址启用后,社区居委会将进一步发挥军地共建效果好、军民感情融洽的优势,为辖区6支驻区部队、1个干休所、2个部队宿舍及广大社区居民提供更优质的服务。(殷亚楠)

市中区整修“拥军路”

7月31日上午,市中区市政局与济南军区某部官兵共同整修了位于济微路北头的部分路段。

据悉,整修路段全长110米,位于军区某驻地门前,长期以来这段道路崎岖不平,给军区官兵以及周边市民的出行带来很多不便。7月31日早6时,施工队对污水管道进行处理,后又重铺沥青,路面状况得到了很大改善,并且完善了相关配套设施。(赵雅雯)

振兴街开展 残疾人康复知识讲座

为迎接8月11日第二个“全国肢残人活动日”的到来,近日,振兴街街道残联为辖区残疾人举办了一系列康复知识讲座活动。振兴街街道专门组织社区残疾人康复指导站医生,教给残疾人在日常生活中如何进行自我康复训练,并向残疾人发放了近百份康复知识手册,受到残疾居民的欢迎。(陈伟 侯崑鸣)

全福街道百台空调扇 送贫困居民

日前,在全福街道办事处南全福社区广场,100户贫困居民从工作人员手中接过了获赠的避暑空调扇。这是今年全福街道办事处在邻里互助日期间,为了让辖区困难居民也能过一个凉爽的夏天,特意联系相关单位捐赠的。

据了解,今年的邻里互助节已是全福街道办事处连续举办的第三届。今年互助节期间,全福街道还向辖区100户居民送去油米面等,并开展了街头茶话会等一系列邻里互助活动。(尹明亮)

“你做的菜咋这么好吃”

社区文化节上,居民比拼厨艺互学做菜窍门



尝尝邻居们的手艺。 本报记者 戴伟 摄

厨艺大比拼 须眉不让巾帼

在7月31日的厨艺比赛现场,虽然参赛选手大多都是女性,可仅有的两位男选手却也获得了不错的成绩。

今年24岁的孙鹏平常就爱吃可乐鸡翅,也最常做可乐鸡翅,这次比赛前还特意在家练了好几次,就是想拿个大奖。另一位男选手王史元今年53岁了,平时在家没少做饭的他,称自己只是来“凑凑热闹”,但上场后一个漂亮的颠勺动作就给他博得一阵阵喝彩。

经过专业人士评审,最终王史元得了个三等奖,而号称只会做一个菜的孙鹏则爆大冷,得了个二等奖。

本报记者 尹明亮
孙淑玉

社区艺术团 也赶来捧场

“还没闻到菜香,就先听上吕剧了。”在7月31日的社区文化节上,厨艺比赛还没开始,来自闵子骞社区的社区艺术团就先给大家送上了一段精彩的文艺演出。

伴随着优美的音乐,一段太极扇表演拉开了文化节的序幕,而紧随其后的太极剑表演,也同样引来了现场居民的阵阵叫好。剑舞表演受到夸赞,吕剧表演也同样受欢迎。“唱得不错,再来一个吧。”一位大叔一曲吕剧《借年》刚唱完,周围居民就凑上来大声喊着没听够,还要再听一曲。

本报记者 尹明亮
孙淑玉

本报8月1日讯(记者 尹明亮 孙淑玉)“既能看演出,还能品尝街坊做的美味佳肴,这个社区文化节真过瘾。”7月31日上午,本报张刚大篷车社区文化节活动走进历城区山大路街道百花公园社区,上百位居民聚在一起,比拼厨艺、品尝美食、观看演出,大家玩得亦乐乎。

7月31日上午8点,在百花公园社区居委会门前的小广场上,厨艺比赛的现场早已准备好。虽然比赛还没开始,但来参加文艺演出的居民却马上要一展身手了。

伴随着美妙的音乐,来自闵子骞社区的社区艺术团,首先献上了精彩的太极扇和太极剑表演。“比赛没开始,咱先热身。”原来,在他们的队伍中,也有队员要参加厨艺比赛。

演出结束后,厨艺大赛正式开场。酸辣土豆丝、土豆炖牛肉、酸辣黄瓜……一个个家常菜,听起来不怎么花哨,可选手们做起来却是颇为耐心。有的亲友团甚至也走上台来,扇扇子、帮选调料,一个人做菜三四个人在帮忙。

居民褚丽莲的一道蛇皮辣黄瓜,奇怪的刀法和做法,从一开始就吸引了不少人靠前观看。做完后,一筷子夹起一大串的造型更让人啧啧称奇。只可惜由于是第一组出场,可能稍有点紧张,火候、配料都没把握好,汤汁做得稀了些。

有了第一组出场选手的教训,后面选手的发挥可以说是越来越好,滑炒里脊丝、葱烧大虾、辣子鸡块、红烧鲤鱼、京酱肉丝、鱼香豆腐……选手们在台上

一个个精心做着,而闻到香味的居民则早就在展示台前拿着筷子等候了,大家都想在第一时间尝尝这些美食。

品尝着桌上已经做好的美味,再看着台上的街坊们热火朝天地忙着,居民们直言这次社区文化节让他们既过了嘴瘾又过了眼瘾。

“看着都是些家常菜,可确实是好吃,说说有啥窍门,回家咱也做给孩子尝尝。”比赛结束了,菜也都吃完了,可不少居民并没有立即散去,大家纷纷围住选手、评委,讨教起了经验。

绿景嘉园>>

小区绿地咋成了停车场

在谴责停车业主的同时,不少业主认为,物业也难辞其咎

本报8月1日讯(记者 林媛媛 实习生 赵雅雯)

小区兴建草坪本是为了美化环境,提高居民的生活质量,可是最近省城绿景嘉园小区的不少业主却因为草坪犯了愁。原来,小区内部分车主把草坪当成了停车场,长期碾压使得草坪损坏严重。

7月28日下午,记者在绿景嘉园小区看到,小区内3块绿地都有车辆停在上面。可能因为前几日刚刚下过雨,绿地上有些泥泞,虽然停着的车数量不多,但是记者能明显看到停车的痕迹。在停车痕迹明显的区域,已经变成寸草不生的空地。

“我们小区绿化很好,真可谓绿树成荫,花草飘香。”小区业主宋女士居住的楼下就有一片草坪,她说以前在屋里看见绿油油的草坪心情非常好,可现在草坪变成了停车场,看了心里就堵得慌。“这些车主太不自觉了,



原本绿油油的草坪变成了秃地。 本报记者 林媛媛 摄

小区绿地是所有业主的公共资源,你凭啥在这儿停车?”宋女士说,前几天下雨,绿地里全是泥,这些车把泥带到路上,非常脏。

业主刘先生指着草坪告诉记者,绿地被破坏得

很严重,很多地方已经不长草了。“现在车都出去了,你要是晚上来看,停的车更多,这草能不死吗?”刘先生说,虽然小区地下、地面都设有车位,但是因为数量不够,很多车主就自己把绿地开发成了停车

场。“我们小区有一句流行语,说‘绿地里本没有停车场,停的车多了,也就变成了停车场’。”

家住C区的业主孟先生自己也有车,但是他的车一般停在租赁的地面车位上。“我们这里地面车位

每个月的租金是50元,可是很多没有租车位的人直接把车停在绿地里,他们这样做太霸道了。”孟先生认为,既然物业公司提供了地面车位出租,那么就应该进行统一管理。“就算是车位不够,也应该想办法,就算是绿地改停车场,也应该由物业统一整改统一收费。”

针对此事,宋女士多次找物业公司询问,物业公司的解答是他们找过车主协调,但是没法解决。“其实想拦住车不往绿地里停还不容易吗,只要在绿地周围竖上很简单的一个围栏,车不就开不进去了?”对于物业公司的解释,宋女士表示难以接受。

7月28日下午,记者拨打了负责绿景嘉园小区物业管理的新东兴物业公司的电话,一位工作人员称经理不在,他无权回答记者的问题,并拒绝透露经理的联系方式。